

HODNOCENÍ OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

OPONENT BAKALÁŘSKÉ PRÁCE (JMÉNO, PŘÍJMENÍ A TITULY / PRACOVÍŠTĚ, JE-LI MIMO VŠOH)	BAKALÁŘ (JMÉNO, PŘÍJMENÍ, PŘÍPADNĚ I TITULY)
Ing. Lukáš Dvořák, Ph.D., Bioveta a.s.	Matej Cingel

NÁZEV PRÁCE **CHARAKTERISTIKA, TRADÍCIE A ZVYKY GRUZÍNSKEJ KUCHYNE**

Úroveň splnění tématu BP	A	B	C	D	E	F
stupeň splnění cíle	X					
logická stavba práce a návaznost částí		X				
hloubka provedené analýzy	X					
vhodnost použitých metod	X					
úroveň použití metod	X					
závěry práce	X					
vlastní přínos studenta k tématu	X					
význam pro teorii / praxi	X					

Splnění formálních náležitostí BP	A	B	C	D	E	F
práce s literaturou, citace			X			
úprava práce – text, grafy, tabulky, ...			X			
styl, jasnost formulací			X			
gramatická úroveň a překlepy					X	

Pro uvedení konkrétních připomínek a otázek k práci, resp. průběhu zpracování použijte druhou, případně i další strany hodnocení.

U obhajoby požadují odpověď na následující otázky:

- 1) Vyskytuje se v Brně nějaká provozovna nabízející gruzínskou kuchyni?
- 2) Jaký je názor autora na „připravenost“ obyvatel ČR na speciality a tradice gruzínské kuchyně?

NAVRŽENÁ ZNÁMKA:
(POUŽÍVEJTE STUPNICI A, B, C, D, E, F) **C**

Slovní hodnocení práce:

Autor se v bakalářské práci zabývá tradicemi a zvyky gruzínské kuchyně. Při psaní práce autor použil tradiční dělení kapitol a splnil všechny požadavky a cíle. Vzhledem k pobytu autora v dané zemi je práce popsána subjektivním dojmem, což působí velmi poutavě. Po formální stránce se v práci ale vyskytuje velké množství nedostatků (překlepy, nesmyslné větné obraty, samohlásky na koncích řádků, po straně 40 chyba v číslování - kapitola 7.2 tedy na straně 43, ne 39 jak se píše v obsahu dále špatné číslování až do konce práce. Strana 42 (39) je prázdná. Kap. 8.1.2 prázdné stránky a číslování od 1, následná strana č. 40, popisek Obr. 4 na jiné stránce než obrázek).

Tyto chyby výrazně snižují úroveň předložené práce. Při psaní dalších prací autorovi doporučuji vyvarovat se těchto zbytečných chyb.

Bakalářskou práci **doporučuji** k obhajobě a navrhuji hodnocení:

Oponent bakalářské práce: Ing. Lukáš Dvořák, Ph.D.

Datum, místo a podpis oponenta: